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ATA DA 20' SESSAO ORDINARIA REALIZADA 
EM 4 DE DEZEMBRO DE 2017 

DATA DA AFIXAgA0 NO QUADRO: 5 DE FEVEREIRO DE 2018. 
DATA DE SUA APROVAgAO: SESSAO DE 19 DE FEVEREIRO DE 2018. 

ATA da Vigesima (20') Sessao Ordinaria, da Primeira (1°) Sessao Legislativa, da 
Decima Setima r) Legislatura, da Camara Municipal da Estancia Turistica de 
Paraguagu Paulista. Realizada aos quatro (4) dias do mes de dezembro (12) do ano 
de dois mil e dezessete (2017), as 19h, na sede da Camara Municipal, Palacio 
Legislativo Agua Grande, situada na Rua Guerino Matheus, n° 205, nesta cidade. A 
Sessao foi presidida pelo Vereador IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO e 
Secretariada pela Vereadora NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, que efetuou 
a chW-nada e verificou estarem presentes os Vereadores: CICERO.RIBEIRO DA 
SILVA, JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, JOSIMAR RODRIGUES, LUCIANA 
MORAES DOS SANTOS, MARCIO JOSE BARBOSA, MARIO CESAR GARMS 
THIMOTEO, PAULO ROBERTO PEREIRA, REINALDO MORAES DOS SANTOS, 
RICARDO IBRAIM VALARELLI, SERGIO DONIZETE FERREIRA e VITOR BINI 
TEODORO. Havendo quorum regimental o senhor Presidente declarou aberta a 
Sessao e sob a protegao de Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos, 
o senhor Presidente informou que as imagens e o som da Sessao estavam sendo 
transmitidos em tempo real a internet, por meio do site da Camara. Em seguida, nos 
termos regimentais, seguindo a ordem alfabetica dos nomes, o Vereador MARIO 
CESAR GARMS THIMOTEO fez a leitura de urn texto biblico. Na sequencia, em 
atendimento ao § 5° do art. 247 do Regimento Interno, o senhor Presidente anunciou 
a realizagao do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, para utilizagao nas 
votagees das materias em pauta na Sessao, convidando os Vereadores LUCIANA 
MORAES DOS SANTOS e REINALDO MORAES DOS SANTOS •para 
acompanharem tal procedimento junto a senhora Secretaria. Terminado o sorteio, a 
ordem dos nomes ficou assim constituida: 1°) IAN FRANCISCO ZANIRATO 
SALOMAO, 2°) SERGIO DONIZETE. FERREIRA, 3°) JOSIMAR RODRIGUES, 4°) 
MARIO CESAR GARMS THIMOTEO, 5°) LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 6°) 
PAULO ROBERTO PEREIRA, 7°) VITOR BINI TEODORO, 8°) RICARDO IBRAIM 
VALARELLI, 9°) CICERO RIBEIRO DA SILVA, 10°) REINALDO MORAES DOS 
SANTOS, 11°) MARCIO JOSE BARBOSA, 12°) JOSE ROBERTO BAPTISTA 
JUNIOR e 13°) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA. Em seguida, foram 
aprovadas por unanimidade as Atas: da 18a Sessao Ordinaria realizada em 
06/11/2017, e da 27' Sessao Extraordinaria realizada em 13/11/2017, ambas 
afixadas no quadro, para conhecimento, desde o dia 20 de novembro de 2017. Na 
sequencia, o senhor Presidente aproveitou a oportunidade para saudar e agradecer 
ao pCiblico que se fazia •presente no Plenario, bem como, aos internautas que 
assistiam a Sessao pela internet. Dando prosseguimento a Sessao -, informando que 
as copias das materia do Expediente foram devidamente disponibilizadas ao 
senhores Vereadores, em atendimento ao art. 228 do Regimento Interno, o senhor 
Presidente deu inIcio a apreciagao dos papeis do Expediente, como segue: I - 
MATERIAS SEM NECESSIDADE DE DELIBERAcA0 NO EXPEDIENTE - 1) 
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INDICAgOES: a) A SRA. PREFEITA MUNICIPAL - 1.1) De autoria do Vereador 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, as IndicacOes: 1.1.1) N° 307/17, indica a 
instalacao de monitoramento eletrOnico nas creches de nosso municipio; e 1.1.2) N° 
30817, indica a instalacao de poste corn iluminacao no final da rua Francisco da 
Cruz Cambraia, conforme especifica. 1.2) De autoria da Vereadora NEIDE 
APARECIDA TEODORO DE LIMA, a Indicacao N° 309/17, que indica a implantacao 
do Centro de Convivencia do Idoso (CCI) no Distrito da Roseta. 1.3) De autoria do 
Vereador SERGIO DONIZETE FERREIRA, as IndicacOes: 1.3.1) N° 310/17, indica a 
notificacao do proprietario do terreno localizado na rua Antonio Machado, ao lado do 
n°. 127, para que o mesmo providencie a limpeza do aludido terreno; e 1.3.2) N° 
311/17, indica a realizacao de servicos de manutencao nos postes de iluminacao 
localizados na bifurcacao das ruas Terencio Romita e Anibal Marques, conforme 
especifica. Em seguida, passou-se para a deliberacao da pauta do Expediente, 
como segue: II - MATERIAS QUE FORAM DELIBERADAS NO EXPEDIENTE - A) 
PAUTA REMANESCENTE DO EXPEDIENTE DA 19a  SESSAO ORDINARIA DE 
06/11/2017 - 1 - REQUERIMENTO: 1.1) REQUERIMENTO N° 159/17-SO, de autoria 
do Vereador SERGIO DONIZETE FERREIRA, corn assinaturas de apoio de outros 
vereadores (Cicero Ribeiro da Silva, Ian Francisco Zanirato Salornao, Jose Roberto 
Baptista Junior, Josimar Rodrigues, Ricardo Ibraim Valarelli e Vitor B.ini Teodoro), 
que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoessobre o beneficio do Programa de 
Alimentagao do Serviclor (PAS) concedido aos servidores contratados para exercer 
cargos de confianga". Colocado em discussao, usaram da tribuna os Vereadores: 
1.1.1) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 1.1.2) VITOR BINI TEODORO e 1.1.3) 
JOSIMAR RODRIGUES. Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por 
intermedio do processo de votacao simbolica e quorum de maioria simples para sua 
aprovacao, Q Requerimento n° 159/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. 
Despacho: Oficie-se. B) PAUTA REMANESCENTE DO EXPEDIENTE DA 19a 

 SESSAO ORDINARIA DE 20/11/2017 - 1 - REQUERIMENTOS: 1.1) 
REQUERIMENTO N° 160/17-SO, de autoria do Vereador PAULO ROBERTO 
PEREIRA, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre os sanitarios 
existentes na Praga da Matriz". Colocado em discussao, usaram da tribuna o 
Vereadores: 1.1.1) PAULO ROBERTO PEREIRA, 1.1.2) REINALDO MORAES DOS 
SANTOS, 1.1.3) JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, aparteado pelo Vereador 
Paulo Roberto Pereira, 1.1.4) LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 1.1.5) MARCIO 
JOSE BARBOSA,-  aparteado pelos Vereadores Luciana Moraes dos Santos e Paulo 
Roberto Pereira, 1.1.6) SERGIO DONIZETE FERREIRA, aparteado pelos 
Vereadores Paulo Roberto Pereira e Cicero Ribeiro da Silva, 1.1.7) MARIO CESAR 
GARMS THIMOTEO e 1.1.8) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, aparteada 
pelo Vereador Paulo Roberto Pereira. Encerrada a discussao, passou-se para a 
votacao. Por intermedio do processo de votacao simbolica e quorum de maior 
simples para sua aprovacao, o Requerimento n° 160/17-SO foi .APROVADO 
doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.2) REQUERIMENTO N° 161/17-SO, de 
autoria do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, que "Requer a sra. Prefeita 
Municipal informagoes sobre a aquisigao de veiculos novos para a Guarda 
Municipal". Colocado em discussao, usaram da\ tribuna os Vereadores: 1.2.1) PAULO 
ROBERTO PEREIRA, 1.2.2) JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 1.2.3) SERGIO 
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DONIZETE FERREIRA e 1.2.4) VITOR BINI ,TEODORO, aparteado pelo Vereador 
Jose Roberto Baptista Junior. Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por 
intermedio do processo de votacao simbolica e quorum de maioria simples para sua 
aprovagao, o Requerimehto n° 161/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. 
Despacho: Oficie-se. 1.3) REQUERIMENTO N° 162/17-SO, de autoria do Vereador 
RICARDO IBRAIM VALARELLI, que "Apresenta justificativa de falta a 3a  Reuniao 
Ordinaria da CPUOPS, realizada em 10/11/2017, para acompanhamento do filho em 
consalta medica na cidade de Marilia". Colocado em discussao e nao havendo 
oradores, passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao nominal 
e quorum de maioria absoluta para sua aprovagao, o Requerimento n° 162/17-SO foi 
APROVADO por onze (11) votos. Registrada uma (1) abstengao (do Vereador autor). 
Despacho: Expedir o Ato pertinente ratificando a decisao do Plenario. 1.4) 
REQUERIMENTO N° 163/17-SO, de autoria do Vereador VITOR BINI TEODORO, 
corn assinatura de apoio de outro Vereador (Ian Francisco Zanirato Salomao), que 
"Requer a sra. Prefeita Municipal informagOes quanto aos resultados obtidos pelo 
PERT (Programa Exclusivo de.Regularizagao Tributaria) ate o presente momento no 
municipio". Colocado em discussao, usaram da tribuna os Vereadores: 1.4.1) VITOR 
BINI TEODORO, 1.4.2) PAULO ROBERTO PEREIRA, 1.4.3) SERGIO DONIZETE 
FERREIRA, aparteado pelo Vereador Ian Francisco Zanirato Salomao, e 1.4.4) 
JOSIMAR RODRIGUES. Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. . Por 
intermedio do processo de votacao simbolica e quorum de maioria simples para sua 
aprovagao, o Requerimento n° 163/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. 
Despacho: Oficie-se. 1.5) REQUERIMENTO N° 164/17-SO, de autoria do Vereador 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municipal 
informagOes sobre a manutengao do Terminal Rodoviario do municipio". Colocado 
em discussao, usaram da tribuna os Vereadores: 1.5.1) REINALDO MORAES DOS 
SANTOS, 1.5.2) CICERO RIBEIRO DA SILVA e 1.5.3) MARIO CESAR GARMS 
THIMOTEO. Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por intermedio do 
processo de votacao simbolica e quorum de maioria simples para sua aprovagao, o 
Requerimento n° 164/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-
se. 1.6) REQUERIMENTO N° 165/17-SO, de autoria do Vereador REINALDO 
MORAES DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre 
reforma dos banheiros localizados no Coreto da Praga da Matriz". Colocado e 
discussao e nao havendo oradores, passou-se para a votacao. Por intermedio 
processo de votacao simbOlica e quorum de maioria simples para sua aprovagao, 
Requerimento n° 165/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Ofici 
se. 1.7) REQUERIMENTO N° 167/17-SO, de autoria do Vereador REINAL 
MORAES DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre 
frota de veiculos do Departamento de Saude". Colocado em discussao, usou d 
tribuna o Vereador: 1.7.1) REINALDO MORAES DOS SANTOS. Encerrada a 
discussao, passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao 
simbolica e quorum de maioria simples para sua aprovagao, o Requerimento 
167/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1. 
REQUERIMENTO N° 168/17-SQ de autoria do Vereador JOSE ROBERTO 
BAPTISTA JUNIOR, que. "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre a 
cobranga de aliquota progressiva de IPTU para imOveis nao edificados, 
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subutilizados ou nao utilizados no municipio, conforme permite a Constituicao 
Federal". Colocado em discussao, usou da tribuna o Vereador: 1.8.1) JOSE 
ROBERTO BAPTISTA JUNIOR. Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. 
Por intermedio do processo de votacao simbOlica e quOrum de maioria simples para 
sua aprovacao, o Requerimento n° 168/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. 
Despacho: Oficie-se. G) PAUTA DESTA SESSAO - 1 — REQUERIMENTO: 1.1) 
REQUERIMENTO N° 171/17, de autoria do Vereador SERGIO DONIZETE 
FERREIRA, corn assinaturas de apoio de outros vereadores (Jose Roberto Baptista 
Junior e Josimar Rodrigues), que "Requer a sra. Prefeita Municipal inforrnagOes 
sobre o cumprimento das diretrizes do piano municipal de ensino para as creches do 
municipio". Colocado em discussao, usou da tribuna o Vereador: 1.1.1) SERGIO 
DONIZETE FERREIRA. Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por 
intermedio do processo de votacao simbolica e quorum de maioria simples para sua 
aprovacao, o Requerimento n° 171/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. 
Despacho: Oficie-se. Dando continuidade a SesSao, passou-se para a Palavra 
Franca aos senhores Vereadores em tema livre. Manifestado pelos Vereadores o 
desejo de fazer uso da tribuna, o senhor Presidente comunicou que, efetuada a 
divisao igualitaria, cada orador teria o tempo de 3 minutos e 27 segundos para usar 
da palavra. Na sequencia, usaram da tribuna os Vereadores: 1) IAN FRANCISCO 
ZANIRATO SALOMAO, 2) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 3) JOSIMAR 
RODRIGUES, 4) MARIO CESAR GARMS THIMOTEO, 5), LUCIANA MORAES DOS 
SANTOS, 6) PAULO ROBERTO PEREIRA, 7) VITOR BINI TEODORO, 8) CICERO 
RIBEIRO DA SILVA, 9) REINALDO MORAES DOS . SANTOS, 10) MARCIO JOSE 
BARBOSA, 11) JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR e 12) NEIDE APARECIDA 
TEODORO DE LIMA. Registre-se que o Vereador Ian Francisbo Zanirato Salomao 
contou corn tempo em dobro (6 min e 54 seg) para uso da tribuna em razao da 
cessao de tempo efetuada pelo Vereador Ricardo Ibraim Valarelli. Esgotado o tempo 
destinado ao uso da Palavra Franca em Tema Livre, o senhor Presidente, Vereador 
Ian Francisco Zanirato Salomao, suspendeu a Sessao para o intervalo regimental. 
Pela ordem, o Vereador Cicero Ribeiro da Silva formulou requerimento verbal a 
Presidencia, solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada em votacao, a 
solicitacao foi aprovada por unanimidade. Dessa forma, deu-se inicio a parte 
Ordem do Dia, sendo efetuada nova verificacao de presenca pela sen 
Secretaria, para constatacao do quorum necessario a continuidade da Sessa 
sequencia, houve a apresentacao do REQUERIMENTO n° 172/17-SO, de a 
dos Vereadores Luciana Moraes dos Santos, Marcio Jose 'Barbosa, Mario 
Garms Thim6teo, Neide Aparecida Teodoro de Linla e Paulo Roberto Pe 
requerehdo REGIME DE URGENCIA ESPECIAL para a tramitacao, na. Ses ao 
Ordinaria em curso, do Projeto de Lei n° 083/17, de autoria da senhora Prefeita 
Municipal. Por intermedio do processo de votacao nominal e quorum de maioria 
absoluta para sua aprovacao, o Requerimento n° 172/17-SO foi APROVADO por de 
(10) votos favoraveis dos Vereadores MARIO CESAR GARMS THIMOTEO, 
LUCIANA MORAES DOS SANTOS, PAULO ROBERTO PEREIRA, VITOR BINI 
TEODORO, RICARDO IBRAIM VALARELLI, CICERO RIBEIRO DA SILVA, 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, MARCIO JOSE BARBOSA, JOSE ROBERTO 
BAPTISTA JUNIOR e NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, tendo recebido dois 
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(2) votos contrarios dos Vereadores SERGIO DONIZETE FERREIRA e JOSIMAR 
RODRIGUES. Para declaracao de voto, conforme dispoe o art. 254 do Regimento 
Interno, usou da tribuna o Vereador Josimar Rodrigues. Aprovado o Requerimento, a 
mencionada materia foi incluida na pauta da Ordem do Dia da Sessao. Em seguida, 
o senhor Presidente nomeou o Vereador Marti° Jose Barbosa para Relator Especial 
do Projeto de Lei n° 083/17, suspendendo a Sessao por 30 (trinta) minutos, nos 
termos do art. 192 do Regimento Interno, para elaboracao do competente parecer. 
Transcorrida a suspensao, foi reaberta a Sessao e efetuada nova verificacao de 
presenca. Ato continuo, o senhor Presidente consultou o Pierian° sobre a dispensa 
da leitura da materia, uma vez que todos ja haviam recebido a cOpia. Colocada em 
votacao, a consulta foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a 
deliberacao da pauta, em regime de Urgencia Especial, como segue: 1) PROJETO 
DE LEI N° 083/17, de autoria da sra. ' PREFEITA MUNICIPAL, que "Dispoe sobre 
autorizacao para abertura de credit() especial ao Orgamento Programa 2017, no 
Departamento de Turismo, visando a restituicao de recursos ao Estado de Sao 
Paulo, de saldos remanescentes dos Contra nios n°s 097/2008, '073/2009 e 
179/2013". Inicialmente, a senhora Secretaria fez a leitura do parecer fa- voravel 
exarado pelo Relator Especial, Vereador Marcio Jose Barbosa, .para conhecimento 
do Pierian°. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussao e nao havendo 
oradores, passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao nominal 
e quorum de maioria absoluta para sua aprovacao, o Projeto de Lei n° 083/17 foi 
APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Expedir -e encaminhar Autografo 
senhora Prefeita Municipal para os devidos fins. Prosseguindo, passou-se para a 
apreciacao da pauta organizada da Ordem do Dia, a qual, conforme Officio n° 0471-
2017-OD, de 01/12/2017, estava formada pelas seguintes materias: I - Materia em 
discussao e votacao Unicas: 1) PROJETO DE LEI N° 072/17, de autoria do Vereador 
REINALDO MORAES DOS SANTOS; e II - Materia em 2° turno de discussao e 
votacao: 2) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 022/17, de autoria da sra. 
PREFEITA MUNICIPAL. Ato continuo, o senhor Presidente consultou o Pierian 
sobre a dispensa da leitura das materias, uma vez que todos ja haviam recebido 
copias. Colocada em votacao, a consulta foi aprovada por unanimidade. Sendo 
assim, passou-se para a deliberacao da pauta, como segue: 1) PROJETO DE LE 
N° 072/17, de autoria do Vereador REINALDO MORAES DOS SANTOS, q 
"Estabelece a obrigatoriedade de as sessoes pOblicas referentes aos process 
licitatOrios realizados no municipio serem filmadas, gravadas e transmitidas 
tempo real via internet". Colocado em discussao, usaram da tribuna os Vereador . 
1.1) REINALDO MORAES DOS SANTOS, aparteado pelos. Vereadores Vitor Bini 
Teodoro, Ian Francisco Zanirato Salomao, Mario Cesar Garms Thimoteo, Sergio 
Donizete Ferreira, Josimar Rodrigues, Luciana Moraes dos Santos, Jose ,  Roberto 
Baptista Junior e Paulo Roberto Pereira, e 1.2) JOSIMAR RODRIGUES. Encerr 
a discussao, passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de vota 
simbolica e quorum de maioria simples para sua aprovacao, o Projeto de Lei no 
072/17 foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar 
AutOgrafo a senhora Prefeita Municipal para os devidos fins. 2) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 022/17, que "Altera o art. 7° da Lei Complementar n° 
036/2000, que estabelece normas de use e ocupagao da solo em area no entomo . 
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das Atas da respectivas Sess 	Midia n° 049/17 (DVD). 

IAN 	 RATO SALOMAO 
nte da Camara 

RICARDO IBRAIM VALARELLI 
Vice-Presidente 

do Balneario Municipal". Colocado em 2° turno de discussao, usou da tribuna o 
Vereador: 2.1) JOSIMAR RODRIGUES. Encerrada a discussao, passou-se para a 
votacao. Por intermedio do processo de votacao nominal e quorum de maioria 
absoluta para sua aprovacao, o Projeto de Lei Complementar n° 022/17 foi 
APROVADO em 2° turno .  por onze (11) votos favoraveis, tendo recebido um (1) voto 
contrario do Vereador JOSIMAR RODRIGUES. Para declaracao de voto, coriforme 
dispOe o art. 254 do Regimento Intern°, usaram da tribuna os . Vereadores Paulo 
Roberto Pereira, Josimar Rodrigues, Reinaldo Moraes dos Santos e Jose Roberto 
Baptista Junior. Despacho: Expedir e encaminhar Aut6grafo senhora Prefeita 
Municipal para os devidos fins. Encerrada a apreciacao da pauta da Ordem do Dia, 
passou-se para a parte de Explicacao Pessoal, de que trata o art. 174 do Regimento 
Interno. Manifestado o desejo de fazer use da palavra, o senhor Presidente 
comunicou que, efetuada a divisao igualitaria, os ' oradores teriam o tempo de 3 
minutos e 20 segundos cada um para usar da palavra. Em seguida, usaram da 
tribuna os Vereadoret: 1) JOSIMAR RODRIGUES, 2) LUCIANA MORAES DOS 
SANTOS, 3) VITOR BINI TEODORO, 4) REINALDO MORAES DOS SANTOS, 5) 
JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR e 6) NEIDE APARECIDA TEODORO DE 
LIMA. Registre-se que os Vereadores Sergio Donizete Ferreira e Paulo Roberto 
Pereira, logo no inicio da parte destinada a Explicacao Pessoal, sblicitaram 
autorizacao a Presidencia e se ausentararn do Plenario antes do termino da Sessao. 
Registre-se, tambern, que os Vereadores Ian Francisco Zanirato Salomao, Mario 
Cesar Garms Thimoteo e Ricardo Ibraim Valarelli se inscreveram para usar da 
tribuna, porem, dispensaram o use da palavra. Finalizando, o senhor Presidente da 
Camara Municipal, Vereador Ian Francisco Zanirato Salomao, agradeceu a presenca 
de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada a Sessao as 22h45min. Para 
constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1° e ' 

2° Secretarios. Nos termos do que dispOe o § 1°, do art. 2°, da Resolucao n° 80, de 
06/07/2010, alterada pela Resolucao n° 92, de 07/06/2016, "os arquivos digitais 
gerados pelo sistema serao armazenados individualmente por Sessao Plenatia em 
midias Opticas, ou outro meio de armazenamento que venha a substituir essa 
tecnologia, devidamente identificadas, numeradas e arquivadas junto ao 
Departa Legislativo, sendo consideradas patrimOnio public° e parte integrante' 

NEIDE APARE 	TODORO DE LIMA 	 MA' CIO 1 • SE BARBOSA 
1° S retail() 

or Edital afixado em REGISTRADA e livro proprio na data su 
local pCiblico do costu 

e PUB ICADA 

' S AL D O B 
Assess de Gabinete 
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